



### Шемилевич Павел Казимирович

Родился 03.08.1915 г. в г. Якутске (по ругой информации – уроженец с. Богатырь Больше-Янисольского (ныне территория Великоновсёлковского) района Сталинской области Украинской ССР (ныне Донецкая область).

В КА был призван 14.09.1937 г. Новосибирским ГВК.

К началу войны – мл.лейтенант, командир разведывательного взвода 701-го СП 142-й СД.

С 11.06.1942 г. – командир 172-й ОМРП 142-й СД.

Ст.лейтенант (дата присвоения звания не известна).

**Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.**

**В 28-ю ОШР прибыл 20.11.1942 г.**

**Был тяжело ранен в промежутке между 4 и 6 декабря 1942 г. при проведении разведки боем на участке 749-го СП 125-й СД в районе Верхнее Койрово – Гонгози.**

На излечении находился в СЭГ №1170 и ЭГ №1014. 09.02.1943 г. на ВСП №1009 был эвакуирован в один из тыловых госпиталей.

До июня 1943 г. находился на излечении. В дальнейшем был призван инвалидом и уволен в запас.

К августу 1946 г. – житель г. Бодайбо Иркутской области.

10.08.1946 г. награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

В дальнейшем переехал в г. Усолье-Сибирское Иркутской области

01.08.1947 г. руководством Усольского РВК был представлен к награждению орденом «Отечественной войны» 1 степени. Указом Президиума ВС СССР № 223/47 от 06.11.1947 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 2 степени.

К 40-ка летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума ВС СССР №191 от 23.12.1985 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 1 степени.

Источники: ЦАМО ф.1261, оп.55874, д.7; ф.9424, оп.55873с, д.д.1,2; ф.1368, оп.2, д.д.6,7,9; ф.33, оп.594259, д.25; ф.33, оп.744808, ед.хр.12,344; ф.122, оп.485181, ед.хр.20; информация из УПК; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов)

### Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени

ОМГ

ВСЕ ГРАФЫ ЗАПОЛНЯТЬ ПОЛНОСТЬЮ

#### НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество Шемилевич Павел Казимирович

2. Звание Старший лейтенант 3. Должность, часть Батальон командир 172-го разведывательного полка, 142-й стрелковой дивизии, 28-я армия, Ленинградского фронта.  
 и впоследствии командир взвода в составе 1-й стрелковой дивизии, 142-й стрелковой дивизии, 28-я армия, Ленинградского фронта.

4. Год рождения 1915 5. Национальность Русский 6. Народно-воинский билет Воинский

7. Участие в гражданской войне, послужная боевая деятельность на службе СССР в Отечественной войне (как, куда) Участник Отечественной войны с 22 июня 1941 по 2 декабря 1942 в составе 142-й стрелковой дивизии Ленинградского фронта.

8. Какое зв. получил и когда в Отечественной войне Тяжело ранен осколочной миной в ногу в рукопашном бою в ночь с 2 декабря 1942 года.

9. С какого времени в Великой Армии С 14 сентября 1937 по 18 июня 1943 года.

10. Каким РВК призван Новосибирским ГВК с номером 14 сентября 1937 года.

11. Чем ранее награжден (за какие дела) Наград не имеет.

12. Поступил ли раньше в армию и награжден ли за это время Иркутская область, город Усолье-Сибирское Указом Президиума № 24.

13. Где в настоящее время находится представляемый и награда

1. Прочие сведения (наименование личного военного имущества и т.п.)

Участником на фронте Отечественной войны с 22 июня 1941 г. в составе 721-го стрелкового полка, 142-й стрелковой дивизии Ленинградского фронта и впоследствии командир разведывательной взвода, с 11 июня 1942 года назначен на должность командира 172-го разведывательного полка, 142-й стрелковой дивизии, 28-й армии Ленинградского фронта.

В боях на Карельском перешейке под населенным пунктом Тууляно в ночь с 4 на 5 декабря 1942 года в составе 172-го разведывательного полка в рукопашном бою с противником получил осколочную ранение ноги, после чего был эвакуирован в госпиталь и после излечения уволен в запас.

В результате ранения получил 2-й группу с 1 июня 1943 года по июню 1944 года и с июня 1944 по настоящее время инвалид Отечественной войны 3-й группы. Служил в течение периода с 14 сентября 1937 г. и по 18 июня 1943 г. в составе 172-го разведывательного полка, 142-й стрелковой дивизии, 28-й армии Ленинградского фронта.

На основании участия в Отечественной войне достоин награждения орденом Отечественной войны 2-й степени.

1946-47 года Усольский район, Иркутская область  
 Г. Шемилевич / Дистанция/

„Машинка“ - 130 - 45

11. ЗАДАНИЕ ВОЕННОМУ ПАРАМЕТРИКОВ:

Доставить в штаб армии орденом «ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА» 2-й степени

14

ЗАДАНИЕ ВОЕННОМУ ПАРАМЕТРИКОВ:

Доставить награждение орденом «ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА» 2-й степени

ВОЕННЫЙ ПАРАМЕТРИК ВОЛЖСКО-КАВКАЗСКОГО ВОЙСКА

Г. ШЕМИЛЕВИЧ

1 сентября 1947 года.